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MPUMEHEHMUE - npenasxHbiit Hacoc ¢ 3aaHe-CMeLLeHHbIM pabounM Konecom Tuna Vortex AnA nepekayku
3arpASHEHHBIX BOJ, M XXWUAKOCTEN C B3BELUEHHbIMU TBEPAbIMMA YacTLAMM; MAeanbHO NOAXOANT ANA NPUMEHEHNA B
YACTHOM M FOPOACKOM XO3ANCTBE.

OCOBEHHOCTWU KOHCTPYKUWMMWN - cransHas oblumBka; BcachiBatolumii (ounbTp M3 HepykaBeloLen
cTanu; Kopnyc U3 HepXaBetoLLen cTanu ¢ BXOAHbIM U BbIXOAHBIM O0TBepcTuem 171/2 unu 2”; 3agHe-CcMeLLeHHoe
paboyee koneco Tuna Vortex n3 Hepxxasetolen ctanu; ABONHOEe MacnobapbepHoe ynnoTHeHue; Kapbna KpeMHuA
CO CTOPOHbI HAcOCa, KOMbLIO YNSIOTHEHUA CO CTOPOHbI ABUraTensa; Ban asuratend — ctanb AlSI 416; waprkonoawmunHnkm
NpoOn3BOACTBA BEAYLUMX MUPOBBIX MapOK; TemnepaTypHana 30Ha xuakoctu 0 - 40 °C; cHabxeH 10 meTpamun kabena
HO7 RNF; B Hanuune ¢ n 63 nonnaBKoBOro BblKNtoYaTens.

OBUIATEJIb - asyxnoniocHblit aCMHXPOHHBI 3NeKTPOABUraTeNb HEeNpPepLIBHOTO AECTBUA B MACMAHOM BaHHE;
CTaTop - IMCTOBAA 3NEKTPOTEXHNYECKanA CTaslb C ManbIMv MOTEePAMY; M30NALMA Knacca F; cTeneHb sawmTh [P 68;
BCTPOEHHbI KOHAEHCATOP; TeNNoBaA 3awumTa Ana oaHodasHbIX Moaeneit; obecnedeHre 3awmTbl Ana TpexdasHbIx
moaeneil ABNAETCA OTBETCTBEHHOCTbIO MONb30BaTeNA.

MO 3AKA3Y KJIMEHTA - anbtepHatuBHbIe nokasaTen paboyero HanpsaXXeHUs 1 4acToTbl; crielmbnieckme
Pa3HOBUAHOCTY XUAKOCTU.

USES - Drainage pump with set-back Vortex type impeller for pumping charged waters and liquids with suspended solid parts;
ideal for civil and domestic use.

CONSTRUCTION FEATURES - steel case and stainless steel suction grid; cast iron pump casing with openings measuring
1"1/2 and 2"; stainless steel set-back Vortex type impeller; double seal with oil barrier; silicon carbide on pump side, sealing ring
on motor side; motor shaft in AISI 416 steel ; world leading brand ball bearings; liquid temperature range 0 - 40 °C; supplied with
10 meters of HO7 RNF cable. Available with or without float.

MOTOR - 2 pole electric induction motor in oil bath suitable for continuous operations; stator made with low-loss laminated
electric sheet steel; insulation Class F; IP 68 protection; condenser inside. Thermal protection for single-phase models; the user
is responsible for supplying protection for the three-phase models.

ON REQUEST - Other operating voltages and frequencies. Special liquids.

UTILIZACIONES - Bombas de drenaje con turbina retraida de tipo Vortex para bombear aguas cargadas y liquidos con
cuerpos en suspension; ideales en las aplicaciones civiles y domésticas.

CARACTERISTICAS CONSTRUCTIVAS - camisa de acero y rejilla de aspiracién de acero inoxidable; cuerpo bomba
de fundicién con bocas de 1"1/2 y de 2"; rodete de acero inoxidable retraido de tipo Vortex; doble sello con camara interpuesta:
sello mecanico carburo de silicio lado bomba, retén de estanqueidad lado motor; eje motor de acero AlISI 416; cojinetes de bolas
de empresa primaria mundial; temperatura del liquido 0 - 40 °C; dotadas de 10 metros de cable HO7 RNF. Disponibles con o
sin flotador.

MOTOR - Motor eléctrico de induccién de 2 polos en bafio de aceite apropiado para servicio continuo; laminas para estator
con baja pérdida especifica; aislamiento de Clase F; proteccién IP 68; condensador incorporado. Proteccién térmica para los
modelos monofasicos; para los trifasicos se encarga el usuario.

SOBRE PEDIDO - otros voltajes y frecuencias de funcionamiento. Sello mecanico especial; Liquidos particulares.

UTILISATION - Pompes de drainage avec roue décalée de type Vortex pour le pompage d'eaux chargées et de liquides avec
corps en suspension; idéales dans les applications civiles et domestiques.

CARACTERISTIQUES D’EXECUTION - Chemise en acier et grille d’aspiration en acier inox; corps de pompe en fonte
avec brides de 1"1/2 et de 2”; roue décalée du type Vortex en acier inox; double garniture avec film lubrifiant; carbure de silice
cOté pompe, joint d’étanchéité coté moteur; arbre moteur en acier AISI 416 ; roulements a billes de marque leader au niveau
mondial; température du liquide 0 - 40 °C; équipées de 10 meétres de cable HO7 RNF. Disponibles avec ou sans flotteur.

MOTEUR - Moteur électrique & induction & 2 pdles en bain d’huile, apte & un service continu; toles pour stator a faible perte
spécifique; isolation Classe F; protection IP 68; condensateur inséré a l'intérieur. Protection thermique pour les modeles monophasés;
pour les modéles triphasés, la protection est a la charge de I'utilisateur.

SUR DEMANDE - Autres voltages et fréquences de fonctionnement. Liquides spéciaux.
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NN TEXHMYECKNE OAHHBIE / Technical data / Datos técnicos /Données tecniques )
MOJENb / TYPE / MODELO / MODELE AMPERE Q (mSIh - I/min) D:
0 3 6 9 12 15 18 Lu
1~ 3~ (lfv}l) 1~ 3~ 0 50 100 150 200 250 300 2
230V -50 Hz 230/ 400V - 50 Hz Txzsov Sxaoov H (m) N
DG 80 G - 1050 a7 - 8.3 7.4 6.4 5.6 48 3.7 .
7))
DG 80 DGT 80 1050 47 2.2 8.3 7.4 6.4 5.6 438 3.7 - <
DG 80/2 G - 1050 a7 - 8.3 7.4 6.4 56 48 3.7 . =
DG 80/2 DGT 80/2 1050 47 2.2 8.3 7.4 6.4 5.6 48 3.7 - o
DG 100 G - 1350 6.2 - 104 | 94 8.7 8.1 7.4 6.6 5.7 2
DG 100 DGT 100 1350 6.2 2.8 104 | 94 8.7 8.1 7.4 6.6 5.7 5
DG 100/2 G - 1350 6.2 - 104 | 94 8.7 8.1 7.4 6.6 5.7 =
DG 100/2 DGT 100/2 1350 6.2 2.8 104 | 94 8.7 8.1 7.4 6.6 5.7 &
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Pasmepsi ynakosku
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d'emballage

[lonycTumble pa3mepbl TBEpAbIX YaCTuL:
Passage of solids: i
Pajo de solidos:

Passage corps solides: 2
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Depth of immersion:
Profundidad immersion: |
Profondeur immersion: uz! m
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MOJENb / TYPE | PASMEPbI / DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm) @ m
MODELO
MODELE B C D H2 DNM | L M D
DG 80 G 110 410 230 160 1"1/2 170 235 450 12 (f)
DG 80/2 G 110 410 230 160 2" 170 235 450 12
DG 100 G 110 410 230 160 1"1/2 170 235 450 135
DG 100/2 G 110 410 230 160 2 170 235 450 13.5 107





